
Příloha C – Tabulka: Průměry hodnocení jednotlivých faktorů kvality dle věku a pohlaví – 1. dotazník

Faktory kvality

Přírodní atraktivity Kulturní památky
Ubytování ve 

vinařské destinaci

Kategorie Muži 3.58 3.02 3.94

Ženy 3.58 3.45 3.99

18–23 let 3.53 3.19 3.78

24–30 let 3.84 3.22 3.91

31–40 let 3.98 3.53 4.08

41–50 let 3.67 3.48 4.07

51–60 let 3.2 3.12 3.63

61–70 let 3.16 3 4.25

Muži 18–23 let 3.5 2.57 3.5

Muži 24–30 let 3.64 2.52 3.96

Muži 31–40 let 4.06 3.41 4.03

Muži 41–50 let 4 3.42 4

Muži 51–60 let 3.19 2.84 3.74

Muži 61–70 let 3.1 3.07 4.2

Ženy 18–23 let 3.54 3.43 3.89

Ženy 24–30 let 4 3.76 3.88

Ženy 31–40 let 3.92 3.62 4.12

Ženy 41–50 let 3.51 3.51 4.1

Ženy 51–60 let 3.21 3.38 3.53

Ženy 61–70 let 3.21 2.95 4.28



Příloha C – Tabulka: Průměry hodnocení jednotlivých faktorů kvality dle věku a pohlaví – 1. dotazník

Stravování ve 

vinařské destinaci

Společenské a 

zážitkové akce

Dopravní dostupnost do vinařské 

destinace
Místní doprava

4.3 4.11 3.59 3.11

4.06 3.92 3.55 2.99

4.14 4 3.53 3.06

4.02 4.1 3.34 2.66

4.06 4 3.78 3.13

4.19 3.96 3.6 2.95

3.97 3.77 3.26 2.78

4.55 4.13 3.77 3.57

4.29 4.07 3.29 2.93

4.36 4.16 3.08 2.68

4.21 4.21 4.03 3.38

4.38 4.08 3.5 2.83

4.13 3.84 3.52 2.9

4.5 4.27 3.83 3.67

4.09 3.97 3.63 3.11

3.76 4.06 3.55 2.64

3.96 3.87 3.62 2.96

4.1 3.9 3.65 3

3.82 3.71 3.03 2.68

4.59 4.03 3.72 3.49



Dostupnost a kvalita 

informací 

Informace a komunikace 

před příjezdem 

Přátelské přijetí 

místními obyvateli
Image místa

3.92 3.64 4.34 3.64

3.88 3.97 4.11 3.54

3.63 3.65 3.94 3.47

3.5 3.55 4.33 3.48

4.09 3.84 4.43 3.48

3.96 3.86 4.19 3.67

3.83 3.95 4.16 3.8

4.17 4.09 4.03 3.57

4 3.57 4 3.71

3.48 3.24 4.4 3.2

4.09 3.44 4.79 3.94

4.08 3.63 4.29 3.71

3.81 3.81 4.23 3.87

4.07 4.07 4.07 3.33

3.49 3.69 3.91 3.37

3.52 3.79 4.28 3.7

4.1 4.1 4.19 3.17

3.9 3.98 4.14 3.65

3.85 4.09 4.09 3.74

4.26 4.1 4 3.74



Úroveň cen služeb a zboží 

ve vinařské destinaci

Úroveň kvality a odbornosti pracovníků ve 

službách cestovního ruchu
Pocit bezpečí

Čistota vinařské 

destinace

4.28 4.57 4.25 4.41

4.19 4.34 4.26 4.43

4.12 3.96 4.02 4.14

3.81 4.12 3.91 4.19

4.38 4.69 4.26 4.5

4.26 4.55 4.45 4.55

4.23 4.4 4.05 4.32

4.39 4.63 4.71 4.68

4.5 4.21 4.21 4.14

3.88 4.24 3.76 4.16

4.29 4.91 4.5 4.53

4.38 4.67 4.42 4.63

4.19 4.45 3.87 4.13

4.5 4.69 4.67 4.7

3.97 3.86 3.94 4.14

3.76 4.03 4.03 4.21

4.44 4.54 4.1 4.48

4.2 4.49 4.47 4.51

4.26 4.35 4.21 4.5

4.31 4.59 4.74 4.67



Přelidněnost vinařské 

destinace

Unikátnost vinařské 

destinace

Doplňková 

infastruktura

Respektování udržitelného 

rozvoje vinařské destinace 

4.1 3.56 3.15 3.63

3.73 3.42 3.27 3.48

3.54 3.31 3.37 3.31

3.74 3.4 3.17 3.5

4.16 3.4 3.34 3.6

3.89 3.67 3.44 3.68

3.56 3.65 3.34 3.63

4.15 3.38 2.68 3.41

3.57 3.71 3.14 3.71

4.04 3.32 3.04 3.4

4.47 3.62 3 3.79

4.18 4.21 3.71 4.08

3.74 3.32 3.35 3.48

4.31 3.33 2.77 3.4

3.53 3.14 3.46 3.14

3.5 3.45 3.27 3.58

3.96 3.25 3.56 3.48

3.76 3.41 3.31 3.49

3.39 3.94 3.32 3.76

4.03 3.42 2.61 3.41



Kvalita výkladu 

o víně
Kvalita vína

Účast a umístění místních 

vinařů v soutěžích vína

Zapojení místních malých 

vinařů do vinařských akcí

4.3 4.68 3.18 3.38

3.98 4.48 2.99 3.31

3.49 4.27 2.76 3.2

4.07 4.52 2.69 3.57

4.15 4.59 3.03 3.37

4.03 4.66 3.1 3.37

4.11 4.49 3.34 3.52

4.61 4.71 3.35 2.97

3.71 4.36 2.71 2.79

4 4.72 2.96 3.6

4.53 4.88 3.03 3.5

4.38 4.83 3.38 3.58

4.16 4.4 3.4 3.48

4.63 4.73 3.38 3.07

3.4 4.23 2.77 3.37

4.12 4.36 2.48 3.55

3.9 4.4 3.04 3.29

3.85 4.57 2.96 3.27

4.06 4.58 3.29 3.56

4.59 4.68 3.32 2.9



Poskytování cenových 

zvýhodnění věrným klientům 

Zasílání newsletterů 

klientům

3.69 2.61

3.63 2.78

3.16 2.39

3.5 2.6

3.95 2.87

3.56 2.49

3.57 2.71

3.93 3.09

3 2.57

3.6 2.52

3.74 2.44

3.58 2.33

3.71 2.65

4.1 3.1

3.23 2.31

3.42 2.67

4.1 3.15

3.55 2.57

3.44 2.76

3.79 3.08



Příloha D – Tabulky: Četnosti čísel škály u jednotlivých faktorů – 1. dotazník

1. Přírodní atraktivity 11. Image místa

1 24 1 12

2 52 2 45

3 81 3 115

4 154 4 155

5 89 5 73

Celkem 400 Celkem 400

2. Kulturní památky 12.

Úroveň cen služeb a 

zboží ve vinařské 

destinaci

1 25 1 5

2 82 2 7

3 118 3 52

4 107 4 166

5 68 5 170

Celkem 400 Celkem 400

3.

Ubytování ve vinařské 

destinaci 13.

Úroveň kvality a 

odbornosti 

pracovníků ve 

službách cestovního 

ruchu

1 10 1 4

2 13 2 6

3 72 3 31

4 188 4 130

5 117 5 228

Celkem 400 Neodpověděl/a 1

Celkem 400

4.

Stravování ve 

vinařské destinaci

1 4 14. Pocit bezpečí

2 11 1 7

3 67 2 11

4 152 3 52

5 164 4 132

Neodpoveděl/a 2 5 198

Celkem 400 Celkem 400

5.

Společenské a 

zážitkové akce 15.

Čistota vinařské 

destinace

1 10 1 5

2 24 2 7

3 72 3 22

4 147 4 146



5 147 5 220

Celkem 400 Celkem 400

6.

Dopravní dostupnost 

do vinařské destinace 16.

Přelidněnost vinařské 

destinace

1 24 1 7

2 37 2 27

3 112 3 96

4 142 4 142

5 85 5 122

Celkem 400 Neodpověděl/a 6

Celkem 400

7. Místní doprava

1 46 17.

Unikátnost vinařské 

destinace

2 89 1 11

3 114 2 59

4 106 3 122

5 45 4 144

Celkem 400 5 63

Neodpovděl/a 1

Celkem 400

8.

Dostupnost a kvalita 

informací 18.

Doplňková 

infastruktura

1 6 1 23

2 21 2 75

3 80 3 134

4 194 4 122

5 99 5 44

Celkem 400 Neodpověděl/a 2

Celkem 400

9.

Informace a 

komunikace před 

příjezdem 19.

Respektování 

udržitelného rozvoje 

vinařské destinace 

1 9 1 10

2 25 2 47

3 84 3 135

4 184 4 134

5 97 5 74

Neodpověděl/a 1 Celkem 400

Celkem 400

10.

Přátelské přijetí 

místními obyvateli 20. Kvalita výkladu o víně

1 4 1 8



2 22 2 17

3 44 3 56

4 149 4 161

5 179 5 157

Neodpověděl/a 2 Neodpovděl/a 1

Celkem 400 Celkem 400



21. Kvalita vína

1 6

2 4

3 19

4 102

5 266

Neodověděl/a 3

Celkem 400

22.

Účast a umístění 

místních vinařů v 

soutěžích vína 23.

Zapojení místních 

malých vinařů do 

vinařských akcí

1 32 1 14

2 78 2 63

3 143 3 146

4 119 4 129

5 24 5 48

Neodověděl/a 4 Celkem 400

Celkem 400







24.

Poskytování 

cenových 

zvýhodnění věrným 

klientům 25.

Zasílání 

newsletterů 

klientům

1 15 1 74

2 35 2 85

3 114 3 148

4 145 4 67

5 90 5 26

Neodpověděl/a 1 Celkem 400

Celkem 400



Příloha E – Tabulka: Průměrné hodnocení faktorů kvality a průměry odpovědí na loajalitu respondentů – 2. dotazník

Faktory kvality

Přírodní 

atraktivity

Kulturní 

památky
Ubytování Stravování

Průměr 4.19 4.12 3.96 3.97

Průměr: Muži 18–23 let 4.31 4.15 4.00 4.23

Průměr: Muži 24–30 let 4.13 3.80 3.87 4.07

Průměr: Muži 31–40 let 3.55 3.73 3.61 3.55

Průměr: Muži 41–50 let 3.91 3.74 3.70 3.61

Průměr: Muži 51–60 let 4.31 4.08 4.08 4.08

Průměr: Muži 61–70 let 4.47 4.42 4.21 3.74

Průměr: Muži 71 let a výše 4.67 4.38 4.33 4.05

Průměr: Ženy 18–23 let 3.88 4.12 3.73 3.88

Průměr: Ženy 24–30 let 4.23 4.15 4.23 4.23

Průměr: Ženy 31–40 let 4.35 4.47 4.12 4.29

Průměr: Ženy 41–50 let 4.05 4.25 3.95 3.85

Průměr: Ženy 51–60 let 4.56 4.36 4.08 4.44

Průměr: Ženy 61–70 let 4.67 4.33 4.10 4.10

Průměr: Ženy 71 let a výše 4.00 3.75 3.92 3.92



Příloha E – Tabulka: Průměrné hodnocení faktorů kvality a průměry odpovědí na loajalitu respondentů – 2. dotazník

Společenské 

akce

Dopravní 

dostupnost

Místní 

doprava

Kvalita 

informací

Komunikace 

před 

příjezdem

Přátelské 

přijetí

Image 

místa

Úroveň 

cen

4.48 4.10 3.73 3.93 4.10 4.62 4.25 4.10

4.54 4.38 4.08 4.38 4.38 4.92 4.31 4.08

4.20 3.40 3.40 3.87 3.93 4.40 4.00 3.80

4.36 3.97 3.70 3.67 3.55 4.33 4.06 3.88

4.13 3.65 3.26 3.30 3.48 4.35 3.65 3.65

4.62 3.85 3.54 3.77 4.15 4.62 4.23 4.15

4.47 4.47 3.68 4.47 4.79 4.63 4.32 4.21

4.71 4.71 4.05 4.24 4.33 4.90 4.38 4.38

4.35 3.85 3.58 3.42 3.73 4.42 3.96 3.92

4.62 3.77 3.85 4.08 4.08 4.85 4.46 4.31

4.71 4.18 3.76 4.24 4.35 4.65 4.47 4.35

4.55 3.85 3.65 3.95 4.20 4.70 4.50 4.20

4.76 4.40 3.84 4.08 4.44 4.84 4.72 4.44

4.52 4.38 4.19 4.24 4.38 4.71 4.48 4.29

4.25 4.50 3.67 3.92 4.33 4.75 4.25 3.75



Úroveň 

odbornosti 

pracovníků

Pocit 

bezpečí
Čistota Přelidněnost Unikátnost

Doplňková 

infrastruktura

Respkektování 

udržitelného 

rozvoje

4.15 4.45 4.30 4.05 4.15 3.75 4.03

4.38 4.77 4.38 4.23 4.00 4.46 4.38

3.93 4.47 4.40 3.67 3.40 3.47 3.80

3.45 4.18 4.18 3.79 4.00 3.18 3.70

3.48 4.13 3.78 3.48 3.70 3.26 3.74

4.08 4.38 4.77 4.38 4.00 3.77 3.69

4.58 4.95 4.47 4.16 4.53 3.74 4.42

4.62 4.71 4.19 3.76 4.29 3.57 3.95

4.23 4.04 4.12 3.96 4.15 3.54 3.85

4.00 4.69 4.46 4.23 3.85 3.54 3.85

4.35 4.47 4.76 4.35 4.24 4.06 4.35

4.05 4.50 4.20 3.90 4.35 3.80 4.20

4.44 4.84 4.64 4.40 4.72 4.44 4.52

4.71 4.62 4.43 4.57 4.33 4.33 4.33

4.25 3.67 3.58 4.33 4.25 3.92 3.58



Otázky na loajalitu

Kvalita 

výkladu 

o víně

Kvalita 

vína

Účast vinařů 

v soutěžích

Zapojení 

místních vinařů 

do akcí

Doporučovat 

destinaci

Vrátit se do 

destinace

V destinaci 

velmi 

spokojen

4.24 4.55 4.18 4.39 4.32 4.48 4.44

4.31 4.46 4.69 4.62 4.46 4.54 4.62

3.60 4.27 3.73 4.27 4.33 4.53 4.27

3.88 4.33 4.00 4.30 4.12 4.30 4.36

3.91 4.04 3.57 4.17 4.00 4.35 4.17

4.15 4.54 3.85 4.00 4.15 4.38 4.62

4.53 4.74 4.21 4.47 4.53 4.58 4.42

4.52 4.86 4.10 4.43 4.38 4.48 4.43

4.12 4.42 4.27 4.54 4.35 4.46 4.38

4.23 4.69 3.92 4.54 4.62 4.62 4.62

4.35 4.35 4.12 4.35 4.06 4.29 4.41

4.40 4.75 4.35 4.35 4.70 4.65 4.70

4.64 4.92 4.60 4.52 4.76 4.76 4.68

4.52 4.76 4.76 4.52 4.29 4.52 4.24

4.33 4.58 4.42 4.42 3.67 4.25 4.33



Příloha F – Tabulka: Četnosti čísel škály u jednotlivých faktorů a průměry jejich hodnocení a míry souhlasu s otázkami na loajalitu návštěvníků pro jednotlivé vinařské destinace – 2. dotazník

Faktory kvality

Přírodní 

atraktivity

Kulturní 

památky
Ubytování Stravování

Společenské 

akce

Hlohovec 1 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0 0

3 3 1 2 2 2

4 2 7 7 10 6

5 16 13 12 9 13

Celkem 21 21 21 21 21

Průměr 4.62 4.57 4.48 4.33 4.52

Kyjov 1 0 0 1 1 1

2 4 2 4 1 0

3 10 8 11 10 2

4 12 14 11 10 7

5 9 11 8 13 25

Celkem 35 35 35 35 35

Průměr 3.74 3.97 3.60 3.94 4.57

Milotice 1 0 1 0 0 0

2 0 0 0 0 0

3 5 3 12 14 3

4 7 18 14 14 14

5 22 12 8 6 17

Celkem 34 34 34 34 34

Průměr 4.50 4.18 3.88 3.76 4.41

Popice 1 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0 0

3 1 1 7 6 1

4 7 19 11 10 11

5 20 8 10 12 16

Celkem 28 28 28 28 28

Průměr 4.68 4.25 4.11 4.21 4.54

Svatobořice-Mistřín 1 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0 0

3 7 4 4 2 2

4 5 12 18 20 9

5 16 12 6 6 17

Celkem 28 28 28 28 28

Průměr 4.32 4.29 4.07 4.14 4.54

Terezín 1 1 1 0 0 1

2 3 1 1 2 0

3 6 11 10 13 4

4 18 16 21 16 15

5 8 7 4 5 16

Celkem 36 36 36 36 36

Průměr 3.81 3.75 3.78 3.67 4.25

Vacenovice 1 2 1 0 0 1

2 2 3 5 5 1



3 18 12 19 21 9

4 28 36 23 25 14

5 25 23 28 24 50

Celkem 75 75 75 75 75

Průměr 3.96 4.03 3.99 3.91 4.48

Zaječí 1 0 1 0 0 0

2 0 0 0 0 0

3 0 0 1 2 0

4 2 3 10 7 4

5 12 10 3 5 10

Celkem 14 14 14 14 14

Průměr 4.86 4.50 4.14 4.21 4.71



Příloha F – Tabulka: Četnosti čísel škály u jednotlivých faktorů a průměry jejich hodnocení a míry souhlasu s otázkami na loajalitu návštěvníků pro jednotlivé vinařské destinace – 2. dotazník

Dopravní 

dostupnost

Místní 

doprava

Kvalita 

informací

Komunikace 

před příjezdem

Přátelské 

přijetí

Image 

místa

Úroveň 

cen

Úroveň 

odbornosti 

pracovníků

0 0 0 0 0 0 0 0

0 1 1 1 0 1 0 0

4 7 3 0 0 0 1 0

8 7 9 7 3 6 8 8

9 6 8 13 18 14 12 13

21 21 21 21 21 21 21 21

4.24 3.86 4.14 4.52 4.86 4.57 4.52 4.62

0 0 0 1 1 0 0 0

2 3 4 4 0 3 3 2

3 9 13 9 7 6 11 13

14 16 10 9 10 15 17 15

16 7 8 12 17 11 4 5

35 35 35 35 35 35 35 35

4.26 3.77 3.63 3.77 4.20 3.97 3.63 3.66

1 1 2 2 0 0 0 2

0 1 1 1 0 1 0 2

12 17 8 5 1 3 2 3

3 5 14 13 5 10 20 10

18 10 9 13 28 20 12 17

34 34 34 34 34 34 34 34

4.09 3.65 3.79 4.00 4.79 4.44 4.29 4.12

0 1 1 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

8 14 7 1 0 3 3 0

10 7 9 9 6 13 7 11

10 6 11 18 22 12 18 17

28 28 28 28 28 28 28 28

4.07 3.61 4.04 4.61 4.79 4.32 4.54 4.61

0 0 0 0 0 0 0 0

1 2 1 0 0 1 0 0

9 14 4 1 0 3 4 0

7 7 13 11 9 14 13 18

11 5 10 16 19 10 11 10

28 28 28 28 28 28 28 28

4.00 3.54 4.14 4.54 4.68 4.18 4.25 4.36

1 0 0 1 0 0 1 0

1 2 1 1 0 3 5 0

7 17 6 9 1 1 6 5

15 13 16 18 10 16 16 20

12 4 13 7 25 16 8 11

36 36 36 36 36 36 36 36

4.00 3.53 4.14 3.81 4.67 4.25 3.69 4.17

0 4 2 2 1 2 1 3

8 3 4 5 4 3 2 2



17 17 23 13 2 11 17 17

20 27 24 34 14 23 31 31

30 24 22 21 54 36 24 22

75 75 75 75 75 75 75 75

3.96 3.85 3.80 3.89 4.55 4.17 4.00 3.89

0 1 1 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 2 1 0 0 0 0 0

4 5 4 6 4 7 7 3

10 6 8 8 10 7 7 11

14 14 14 14 14 14 14 14

4.71 4.07 4.29 4.57 4.71 4.50 4.50 4.79



Pocit 

bezpečí
Čistota Přelidněnost Unikátnost

Doplňková 

infrastruktura

Respkektování 

udržitelného 

rozvoje

Kvalita 

výkladu 

o víně

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

0 0 1 0 3 0 0

6 6 6 8 11 12 11

15 15 14 13 7 9 10

21 21 21 21 21 21 21

4.71 4.71 4.62 4.62 4.19 4.43 4.48

0 0 0 1 1 0 0

2 1 4 4 3 3 4

0 6 10 6 13 13 6

15 18 15 14 11 12 20

18 10 6 10 7 7 5

35 35 35 35 35 35 35

4.40 4.06 3.66 3.80 3.57 3.66 3.74

1 0 0 0 1 1 0

1 0 2 0 3 2 0

0 3 8 8 10 3 0

6 13 14 7 16 13 12

26 18 10 19 4 15 22

34 34 34 34 34 34 34

4.62 4.44 3.94 4.32 3.56 4.15 4.65

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 1 0

0 4 2 3 2 0 0

8 7 7 16 13 12 10

20 17 19 9 13 15 18

28 28 28 28 28 28 28

4.71 4.46 4.61 4.21 4.39 4.46 4.64

0 0 0 0 0 0 0

0 1 0 0 0 0 0

3 3 1 2 6 5 0

10 13 16 17 17 16 18

15 11 11 9 5 7 10

28 28 28 28 28 28 28

4.43 4.21 4.36 4.25 3.96 4.07 4.36

0 0 0 0 0 0 1

2 1 1 0 3 1 1

3 4 2 7 17 7 2

12 17 26 13 16 17 11

19 14 7 16 0 11 21

36 36 36 36 36 36 36

4.33 4.22 4.08 4.25 3.36 4.06 4.39

2 3 3 1 3 1 4

4 2 4 3 6 1 4



9 5 21 23 29 33 15

20 38 28 24 24 20 25

40 27 19 24 13 20 27

75 75 75 75 75 75 75

4.23 4.12 3.75 3.89 3.51 3.76 3.89

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 2 0 0

3 1 10 4 1 7 5

11 13 4 10 11 7 9

14 14 14 14 14 14 14

4.79 4.93 4.29 4.71 4.64 4.50 4.64



Otázky na loajalitu

Kvalita 

vína

Účast vinařů 

v soutěžích

Zapojení 

místních vinařů 

do akcí

Doporučovat 

destinaci

Vrátit se do 

destinace

0 0 0 Zcela nesouhlasím 0 0

0 0 0 Spíše nesouhlasím 0 0

0 1 0 Nevím 0 0

5 6 7 Spíše souhlasím 14 13

16 14 14 Zcela souhlasím 7 8

21 21 21 Celkem 21 21

4.76 4.62 4.67

0 0 0 Zcela nesouhlasím 2 2

2 2 2 Spíše nesouhlasím 2 0

3 9 4 Nevím 3 4

14 7 15 Spíše souhlasím 16 9

16 17 14 Zcela souhlasím 12 20

35 35 35 Celkem 35 35

4.26 4.11 4.17

0 1 1 Zcela nesouhlasím 0 0

0 0 0 Spíše nesouhlasím 1 1

2 9 7 Nevím 1 2

4 14 13 Spíše souhlasím 8 4

28 10 13 Zcela souhlasím 24 27

34 34 34 Celkem 34 34

4.76 3.94 4.09

0 0 0 Zcela nesouhlasím 0 0

0 0 0 Spíše nesouhlasím 0 0

0 0 0 Nevím 5 2

8 6 14 Spíše souhlasím 13 19

20 22 14 Zcela souhlasím 10 7

28 28 28 Celkem 28 28

4.71 4.79 4.50

0 0 0 Zcela nesouhlasím 0 0

0 1 0 Spíše nesouhlasím 2 1

0 2 1 Nevím 2 3

20 12 14 Spíše souhlasím 15 13

8 13 13 Zcela souhlasím 9 11

28 28 28 Celkem 28 28

4.29 4.32 4.43

0 0 0 Zcela nesouhlasím 0 0

1 0 0 Spíše nesouhlasím 1 0

1 5 3 Nevím 5 3

6 23 13 Spíše souhlasím 13 18

28 8 20 Zcela souhlasím 17 15

36 36 36 Celkem 36 36

4.69 4.08 4.47

1 2 1 Zcela nesouhlasím 1 1

0 1 1 Spíše nesouhlasím 2 1



7 24 8 Nevím 4 2

23 27 25 Spíše souhlasím 22 9

44 21 40 Zcela souhlasím 46 62

75 75 75 Celkem 75 75

4.45 3.85 4.36

0 0 0 Zcela nesouhlasím 0 0

0 0 0 Spíše nesouhlasím 0 0

0 0 0 Nevím 0 0

4 2 0 Spíše souhlasím 6 3

10 12 14 Zcela souhlasím 8 11

14 14 14 Celkem 14 14

4.71 4.86 5.00



V destinaci velmi 

spokojen
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